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QUESTIONARIO ALUNNI

































Meno compiti e più chiari   32%
Meno videolezioni giornaliere e settimanali 7%
Meno interrogazioni  1%
Più lezioni on line ma più brevi 7,5%
Calendarizzare in tempo le videolezioni specificandone gli orari 5%
Rivedere i tempi per le verifiche 3,5%
Considerare la presenza di altri fratelli impegnati nella DAD 1%
Difficoltà di connessione  1,5%
Formazione sull’utilizzo delle TIC 1,5%
Utilizzo di una sola piattaforma  1,5%
Più tempo on line dedicato allo svolgimento dei compiti 2%
Più lavori di gruppo, più documentari, più attività creative on line  2%
Maggiore presenza degli insegnanti in piattaforma, per scambi con gli alunni 3%
Altro  10%
No, non dà consigli 21,5%

15. HAI QUALCHE CONSIGLIO DA DARCI?
(149 risposte)



QUESTIONARIO DOCENTI





























13. Hai qualche suggerimento?
(39 risposte)

Predisposizione di un protocollo adeguato alla DAD 2%
Valorizzazione dell’esperienza DAD affiancandola alla didattica in presenza 2,5%
Maggiore coinvolgimento dei docenti nella scelta delle piattaforme   2,5%
Condivisione delle buone pratiche sulla DAD  2,5%
Maggiore formazione per i docenti sull’utilizzo delle TIC e delle piattaforme 8%
Confronto, condivisione e verifica fra i docenti sull’esperienza DAD  8%
Sensibilizzazione di alunni e famiglie al rispetto della netiquette ed alla collaborazione  15%
Formazione delle famiglie all’uso delle TIC  10%
Supporto tecnico agli alunni in difficoltà  2,5%
Supporto degli insegnanti di sostegno agli alunni in difficoltà 12%
Miglioramento funzioni delle piattaforme 2,5
Implementare l’uso della piattaforma Gsuite e delle sue funzioni  5%
Altro 7,5%
Non dà consigli 20%



QUESTIONARIO GENITORI 























10.Avete qualche consiglio da darci?
( 225 risposte)
sopperire all’ insufficienza dei  devices  15%
trovare tempi più idonei tenendo conto di impegni lavorativi o familiari 10%
trovare soluzioni all’inadeguatezza della  connessione Internet 13%
utilizzo di una sola piattaforma 3 %
limitare il carico dei compiti 9%
più spiegazioni e svolgimento dei compiti on line per un apprendimento continuo 9%
lezioni on line tutti i giorni 3 %
calendarizzare le lezioni on line e i tempi di durata  3 %
attività ludico-ricreative per alcune discipline 2%
maggiore organizzazione  nel raccordare le varie attività proposte 7%
maggiore comunicazione con i docenti  attraverso colloqui on line 3%
adeguamento  da parte degli insegnanti alle esigenze della DAD   3 %
limitare in futuro la DAD 4 %
utilizzo maggiore dei libri di testo e meno fotocopie  1 %
Altro 12 %
Non dà consigli  3 %


